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ATA DA PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITO LB4 

AL 2021/2022 

Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, de forma virtual usando 

plataforma Zoom Meet, com endereço https://us02web.zoom.us/j/85006310671, reuniram-

se os membros deliberativos do gabinete distrital conforme convocação da DG 21/22, MJF 

Maria Aparecida Vaz Andrade: Ex-Governador Imediato, 1º  Vice Governador, 2º Vice 

Governador, 3ª  Vice Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os 

membros consultivos: Secretário e Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, 

Assessores, Ex-Governadores, Ex-Diretor Internacional, Sr. João Machado Neto, Prefeito 

Municipal de Nova Xavantina. Presidentes de Clubes e convidados e MJF Ataliba Borges, 

Orador Oficial, ID PMJF Marciano Silvestre, para reunião de instalação e posse dos 

membros da Governadoria do Distrito LB4 AL 2021/2022, fundamentada no artigo 20º, 21º, 

22º e 32º - Letra C, do estatuto do Distrito LB4. Às vinte horas e cinco minutos, sob a 

presidência da Governadora do Distrito LB4, MJF Maria Aparecida Vaz Andrade e com a 

presença dos membros do gabinete de acordo com a lista de presença. Após a nominação da 

mesa e abertura protocolar da reunião, a presidente CaL MJF Maria Aparecida, DG do LB4, 

convidou o músico Ney Geraldo Mauricio Barroso para fazer a invocação a Deus, cantando 

a música “Oração da Paz”, de autoria de Lucas Neco e Kananda Necp, uma canção de 

invocação a deus, nosso criador, para ser o seu instrumento de paz e amor. Em seguida 

solicitou a todos para que entoassem o Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo nomeou o 

companheiro Rogério Rodrigues Chaves, do Lions Clube de Nova Xavantina, para atuar 

como mestre de cerimônias nesta plenária e convidou-o para receber o medalhão e a 

programação. O Mestre de Cerimônia passou a palavra a governadora do Distrito LB4 MJF 

Maria Aparecida Vaz Andrade para que ela proferisse as palavras de boas-vindas. O Mestre 

de Cerimônias convidou todos para, em pé, fizessem um minuto de silêncio em homenagem 

a todos os leões falecidos durante este ano leonístico, destacando os CCLL Maria José Leão 

Borges e Vilson Barrichello. Na sequência foi prestada uma homenagem póstuma ao CL 

Gecione Dias Andrade, cônjuge da CaL MJF Maria Aparecida Vaz Andrade. O mestre de 

cerimônia informou o início da cerimônia de posse e solicitou aos companheiros CL Ernani 

Uemura Barbosa, 1º Vice Governador, Marcio Batista de Sales, 2º   Vice Governador e CaL 

Sônia Maria Basei, 3ª  Vice Governadora, bem como a CLEO Bruna Rafaella Santos Oliveira 

Marques, Presidente do Distrito LEO LB4 para a posse. Informou ainda que considerando 

que os cargos de 1º, 2º e 3ª  Vice-Governadores e Presidente do Distrito LEO são eletivos e 

https://us02web.zoom.us/j/83914742358
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que a posse corresponde a data de 01/07/2021, neste ato será feita a entrega 

virtual dos pins e certificados de posse. Solicitou que todos os demais componentes do 

gabinete 2021/2022 e assessores se preparassem para o compromisso de posse. A CaL 

Governadora procedeu o compromisso de posse e declarou todos empossados. Na sequência 

concedeu a palavra a CLEO Bruna Rafaella Santos Oliveira Marques, Presidente do Distrito 

LEO LB4, que deu posse ao gabinete do Distrito LEO LB4 AL 2021/2022. O Mestre de 

Cerimônia convidou o PID CL Whady Lacerda para conduzir o “momento Lions 

Internacional” e fazer o seu pronunciamento, bem como a entrega virtual de Certificados do 

Presidente Internacional. CL Whady, informou sobre o término da obra do Instituto Lions 

da Visão e que a inauguração será nos dias 8, 9 e 10 de outubro com a presença de diversos 

dirigentes leonístico e com a possibilidade da presença do excelentíssimo Senhor Presidente 

da república Jair Bolsonaro. Na sequência passou a fazer a entrega dos Certificados 

Presidencial. Foram agraciados os seguintes companheiros, Valdivino Antônio da Costa, 

Alba Valeriano Leão Braun, José Campos Sobrinho, Clara Geni Machado Coelho e Ataliba 

Borges. Em ato contínuo foi prestado uma homenagem a patronesse do evento Cal Clara 

Geni Machado Coelho. Após a homenagem foi lida uma correspondência da CaL Clara, 

tendo em vista que a mesma não pode comparecer por problemas com sua saúde. O Mestre 

de Cerimonia convidou a CaL Governadora para fazer a entrega virtual de uma lembrança a 

patronesse. O Mestre de Cerimonia informou que seria prestado um tributo ao IPDG MJF 

Rogis Silva. Foi exibido um vídeo e na sequência o IPDG Rogis usou a palavra para 

agradecer a homenagem. Mestre de Cerimonia convidou a CLEO Bruna Rafaella Santos 

Oliveira Marques, Presidente do Distrito LEO LB4. CLEO Bruna agradeceu o apoio da 

governadoria do Distrito LB4. O Mestre de Cerimonia convidou os dirigentes inscritos para 

fazerem uso da palavra que foram os seguintes: Governadora do DLB2, - MJF Ana Maria 

Teófilo; Governador do DLB3, MJF Fernando Luzia França; Presidente do Conselho de 

Governadores do DMLB, PMJF Henrique Teixeira Heliodoro Neto; PDG MJF Eraldo da 

Silva Pereira, 2º VCC DMLB e Líder da GAT da Área 3-J; PDG Ricardo Komatsu, Líder da 

GAT da Área 3-G; PCC PMJF Edward Lago de Macedo, Líder da GAT da Área 3-F; Prefeito 

Municipal de Nova Xavantina Sr. João Machado Neto, MJF Ataliba Borges, Orador Oficial 

e ID PMJF Marciano Silvestre. Todos apresentaram seus votos de sucesso a DG CAL MJF 

Maria Aparecida Vaz Andrade como dirigente do DLB4 no AL 2021/2022; O Mestre de 

Cerimonia convidou todos para ouvirem a música escolhida pela governadora para este ano 

leonístico,” Aleluia”, uma canção do compositor e cantor Roberto Carlos. É uma canção que 
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celebra a natureza criada pelo poder de Deus. Na sequência o Mestre de 

Cerimônia agradeceu a Governadora pela nomeação e devolveu o colar e a programação. A 

Governadora agradeceu a atuação do companheiro Rogério. Em seguida o CaL Governadora 

fez seu pronunciamento destacando o serviço humanitário, e reconhecimentos agradecendo 

a presença de todos e convidou os presentes para ouvirem o Hino do Distrito LB4. Declarou 

encerrada a reunião de instalação e posse do Gabinete Distrital. Solicitou a todos a fazerem 

a Oração pelo Brasil. Solicitou ainda para que no três, proferíssemos o nosso lema: “Nós 

Servimos” e em seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 22:05h foi encerrada a 

sessão de instalação e posse do Conselho Distrital, na 1ª RCD. Eu, PDG CL MJF João da 

Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada 

segue assinada por mim e pela governadora CaL Maria Aparecida Vaz Andrade, AL 

2021/2022. 

Nova Xavantina - MT, 24 de julho de 2021. 

 

 

 

 

 

CaL Maria Aparecida Vaz Andrade  

Governador do Distrito LB-4 AL 2020-2021                         PDG CL  João da Silva Medeiros Filho 

                                                                                Secretário Distrital 2020/2021 
 

 

 

“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data e de 

inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 

 

 

 

 

  


